

在第86个建军节即将来临之际，为进一步增进军政军民团结，加深党和政府与人民群众之间的感情，由县委书记陈军、县委常委主任梁源富、县政府县长符立东、县政协主席王昌国等县四套班子成员及县双拥工作领导小组成员单位主要领导组成的10个拥军走访慰问团，在“八一”建军节前夕分别走访慰问了驻县部队、邻近驻军等14个单位，为部队官兵送去节日的慰问与祝福。

据了解，为了让驻县部队、邻近驻军单位和重点优属对象等度过一个愉快的节日，定安县政府投入34.36万元开展拥军优属慰问活动。其中，为14个驻县部队、邻近驻军等单位送去慰问金19.8万元及慰问品，为全县1355名重点优抚对象发放慰问金13.55万元，为6名（1994年以后部队复员）回乡干部发放慰问金600元，定城镇委、镇政府还向辖区四个驻军单位送去慰问金8000元。

符立东慰问县人武部和工兵营 “八一”慰问暖军心

■ 陈飞

7月23日下午，伴随着微微细雨，县委副书记、县长符立东带领由政府副县长陈亮、政协副主席、定城镇委书记符公兴及县政府办、民政局、交通局、司法局等部门负责人组成的“八一”建军节拥军走访慰问第二慰问团来到县人武部，与人武部和工兵营官兵亲切座谈，并送上节日慰问品和慰问金。

“今年是第86个建军节，我代表县委、县政府和34万定安人民向你们致以节日的问候和祝福。”在慰问过程中，符立东充分肯定了近年来县人武部各项工作和预备役建设，对驻军部队官兵支援定安建设、维护社会稳定所做的贡献表示衷心感谢。并表示定安县委、县政府将一如既往地关心支持军队建设，积极为军队完成任务提供有力保障。继续发扬军爱民、民拥军

的优良传统，深入持久地开展好军民共建活动。同时也希望县人武部和预备役官兵继续发扬优良传统，一如既往地支持定安各项建设和发展。

县委常委、人武部部长马显瑞向慰问团介绍了近年来县人武部和预备役各项建设工作，并对县委、县政府对驻地部队建设的关心支持表示感谢。

慰问团还与人武部和工兵营官兵就定安征兵工作、国防教育等问题进行深入交谈。符立东指出，国防工作至关重要，县人武部要切实履行职责，确保人民武装工作抓出成效；要加强组织领导，营造国防后备力量建设的良好氛围；充分发挥政府职能部门作用，不断开创定安人民武装工作和国防后备力量建设的新局面。

陈军慰问省军区部队 共叙军民鱼水情

■ 梁绮艳

正值中国人民解放军建军86周年之际，7月22日，定安县委书记陈军率定安县“八一”建军节拥军走访第一慰问团，到海口慰问海南省军区和省预备役师首长、官兵。

县委常委、县人武部部长马显瑞，县政府副县长陈亮及县委办、民政局等有关单位负责人陪同慰问。

在省军区会议接待厅，省军区副司令员张兵，省军区副参谋长李金太，省军区后勤部政治部主任刘征兵，以及后勤部、司令部直工处、政治部秘书群联处、司令部动员处等相关人员与慰问团成员进行亲切的座谈。

座谈会上，陈军代表全县人民群众向部队首长和官兵致以节日的问候，对广大官兵一直以来对定安经济社会发展给予的支持表示感谢，祝愿部队官兵“八一”建军节快乐。

座谈中，陈军详细介绍了定安当前经济社会发展各项事业的发展情况，同时表示，定安历来都有拥军爱军的光荣传统，定安经济社会发展所取得的成就是军政军民团结一致、齐心协力的成果，得益于广大官兵的无私奉献。

陈军指出，军民鱼水情深，驻地部队一直以来都为当地的经济社会发展作出了积极贡献，在危难时刻，人民想到的是官兵，靠的是官兵，部队官兵总是冲锋在一线，是名副其实最可爱的人。

希望部队官兵继续对定安经济社会发展给予大力支持，维护定安团结安定的社会环境，促进定安经济社会的快速发展。同时，今后定安也



陈军（左一）与省军区副司令员（右一）张兵亲切座谈。梁绮艳 摄

将全力支持驻军部队，不断完善部队办公条件，加强人才队伍建设，为部队家属就业、部队的后勤保障提供更多便利，努力实现军队和地方共同发展。

据悉，近年来，定安投入700多万元新建民兵武器装备仓库（预计年底投入使用），为驻地随军未就业家属每月发放400元补助，近段时间还为一三二旅野外驻训单位解决饮水问题。

张兵代表省军区对慰问团一行的到来表示欢迎，对定安经济社会的发展感到振奋和鼓舞，对定安县委、县政府多年来关心支持军区工作表示感谢，并表示省军区和驻县军警部队将一如既往地支持定安地方经济建设，在推动海南国际旅游岛建设中发挥出更大作用。

随后，慰问团还到省预备役师，与部队领导官兵一起亲切交谈，相互介绍预备役部队和地方发展建设情况，共叙军民鱼水情，共话部队地方的共同发展。在融洽热烈的氛围中，陈军为驻地官兵送上节日的祝福和慰问金。

省民政厅厅长苗建中到定安调研民政系统安全生产工作 排查安全隐患 着力为民办事

■ 陈飞

7月22日，省民政厅厅长苗建中到定安调研民政系统安全生产工作。苗建中在调研时指出，要建立健全相关工作机制，落实“安全第一、预防为主、综合治理”的方针，做到认识到位、保障到位、工作到位。

当天上午，苗建中一行在县委副书记、县长符立东，县政府副县长陈亮的陪同下，深入定城镇敬老院，认真察看敬老院安全设施是否到位、安全防火应急预案是否健全、食品采购、贮存是否符合要求以及疏散通道是否畅通。

苗建中在座谈会上，县民政局主要负责人汇报了关于安全大检查自查情况。

根据中央和全省会议精神，定安结合自身民政工作实际，开展全县民政系统安全生产大检查工作，重点对12家敬老院进行安全隐患排查，进一步完善各敬老院各项安全管理制度，落实工作人员持证上岗管理，并新购置一批灭火器等消防设备。

在听取相关情况汇报后，苗建中

对定安民政系统安全生产工作情况表示肯定，就下一步安全生产管理，苗建中要求，定安要充分认识安全生产工作的重要性和紧迫性，进一步健全相关工作机制，落实“安全第一、预防为主、综合治理”的方针，完善安全生产各项保障设施，认真排查、消除安全生产隐患，做到认识到位、保障到位、工作到位。同时，要把工作落脚点放在为民办实事和解决群众反应的突出问题上，切实做好群众路线教育工作，把定安民政工作推上一个新台阶。

加大财政支出 加快项目建设

■ 陈飞

2013年，县政府重点工作责任事项共有79项，均明确了牵头单位和协办单位，各部门按照责任分工抓落实。截止6月底，进展较顺利的事项52项，占总数的65.8%，进展较慢的事项22项，占总数的27.9%，尚未实施事项5项，占总数的6.3%。这是7月22日，记者从定安县加快推进县政府重点责任事项、500万元以上投资项目和财政支出工作会议中获悉的。

会上，县政府办、发改委、财政局相关负责人分别做县政府重点责任事项、500万元以上投资项目和财政支出工作情况。

全县政府投资项目总投资500万元以上共计63个（不包括省重点项目和十大建设项目），项目计划总投资77.9亿元。截止6月底，自开工累计完成投资39.2亿元，占总投资的50.3%，其中年度累计完成投资7.57亿元。

听取汇报后，县委副书记、县长符立东要求，各部门主要负责人要按照“时间过半、任务过半”的要求反思本单位工作情况，切实履职，少推诿，多办事，办实事，促进本单位工作早日完成并发挥效益；县督查室要继续加大督查力度，对各部门工作进展情况实行半月通报制；真正落实奖惩问责制，对各部门财政经费支出排

名制度，对支出慢的部门问责。

县委常委、常务副县长匡文胜在会上指出，定安固定资产投资形势严峻，各项目建设用地问题有待解决，相关责任部门要认真分析研判、相互协调配合，找出问题所在并提出整改措施；上半年定安财政支出比去年同期略有增长，但总体形势不乐观。各相关单位工作预算要跟得上序时进度，对工作经费支出慢的部门要适当调整年度预算，走出“有钱花不出去”的窘境。

县委常委许兰，县政府副县长吴坤江、符策及县住建局、国土局、宣传部等有关单位负责人参加了会议。

琼剧亲历见闻录完成初稿

■ 李召君

7月23日至24日，海南省政协《琼剧亲历见闻录》审稿座谈会在定安举行，自2010年6月启动琼剧史料选题工作以来，海南共征集了160多篇琼剧史料稿件，编辑了60余万字的《琼剧亲历见闻录》初稿，取得阶段性成果。

海南省政协副主席史贻云，省政协原副主席张海国，定安县委副书记、县长符立东，县政协主席王昌国、省政协文史委等相关负责人、省琼剧基金会及全省各市县政协相关负责人等80多人参加会议，会议由陈超主持。

座谈会上，定安、海口、琼海、文昌、万宁、乐东、澄迈、陵水等八市县政协和海南省琼剧院的代表发言，交流了琼剧史料征集、撰稿工作的经验体会。

史贻云指出，《琼剧亲历见闻录》将开创琼剧“三亲”史料编纂成书的先河，成为三百余年琼剧发展史上的里程碑。他要求，要充分认识到征集出版琼剧“三亲”史料的重要意义，深入挖掘、整理琼剧“三亲”史料，把《琼剧亲历见闻录》打造成为琼剧史料的精品力作，要集中力量把琼剧史料的征集、编纂、出版工作落到实处，确保《琼剧亲历见闻录》于2014年如期出版，让海南优秀传统文化传承下去、发扬光大。

符立东表示，此次省政协在定安县召开全省《琼剧亲历见闻录》审稿座谈会是一次极好的学习机会，定安将认真听取各方面的建议，把定安县琼剧史料整理编撰工作做得更实更好。

为更好地探讨琼剧文化传承，7月23日晚，与会人员还观看了由海南省票友协会和定安新竹镇民间琼剧同乐会的琼剧演员带来的《张文秀》、《铡美案》、《梁山伯与祝英台》等15个琼剧剧目的经典唱段。